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Câu 4.
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Câu 5.
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Câu 7.
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Câu 8. Cho hình chóp 
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Câu 9. 
Khối chóp tứ giác đều có độ dài cạnh đáy bằng 
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Câu 10. 
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Câu 12:
Cho lăng trụ đứng 
[image: image184.wmf].'''

ABCABC

 có tam giác 
[image: image185.wmf]'

ABC

 là tam giác đều cạnh 
[image: image186.wmf]a

 và tam giác 
[image: image187.wmf]ABC

 vuông tại 
[image: image188.wmf]A

. Thể tích khối lăng trụ 
[image: image189.wmf].'''

ABCABC

 là

A. 
[image: image190.wmf]3

2

4

a

.
B. 
[image: image191.wmf]3

2

12

a


C. 
[image: image192.wmf]3

2

8

a

.

[image: image193.wmf]D. 
[image: image194.wmf]3

2

6

a

.
Lời giải

Chọn C. 
[image: image195.emf]C'

A'

B

C

A

B'


Ta có  
[image: image196.wmf]''''

BBACCA

DD

=

 nên 
[image: image197.wmf]''''

ABAC

=

. Từ đó 
[image: image198.wmf]'''

ABC

D

 vuông cân.

Suy ra:
[image: image199.wmf]·

2

''''''.sin.sin45

2

o

a

ABACBCABCa

¢¢¢

====

.

Xét 
[image: image200.wmf]''

BBA

D

 vuông  tại 
[image: image201.wmf]'

B

 theo định lí Pi–ta-go ta có 



[image: image202.wmf]2

222

22

'

22

aa

BBABBAa

æö

¢¢¢

=-=-=

ç÷

èø

. 

Vậy 
[image: image203.wmf]3

.

112222

.....

222228

ABCABC

aaaa

VShABACAA

¢¢¢

¢¢¢¢¢

====

.

Câu 13.
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Câu 14:
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Câu 16. Cho hình lăng trụ có đáy là hình vuông cạnh 
[image: image238.wmf]a

, thể tích khối lăng trụ bằng 
[image: image239.wmf]3

a

và độ dài các cạnh bên là
[image: image240.wmf]2

a

. Góc tạo bởi cạnh bên và mặt phẳng đáy là:

A. 
[image: image241.wmf]90

°

.
B. 
[image: image242.wmf]30

°

.
C. 
[image: image243.wmf]45

°

.
D. 
[image: image244.wmf]60

°

.

Lời giải

Chọn B

 Gọi 
[image: image245.wmf]H

 là hình chiếu vuông góc của 
[image: image246.wmf]D

lên mặt phẳng đáy 
[image: image247.wmf](

)

''''

ABCD

. Góc 
[image: image248.wmf]·

DDH

¢

 chính 
là góc giữa cạnh bên và mặt phẳng đáy.

[image: image249.png]



   Ta có  
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